

## خبر

نماینده رشت:

## تاکون هیج دولتی چنین برنامه مفصلی را به مجلس تقدیم نکرده است

**گیلان امروز**– عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی معتقد است برنامه پنج ساله ششم با جزئیات مفصلی توسط دولت تهیه شده است که تاکنون سابقه نداشته و کمیسیون تلفیق باید با تعیین ۸ کارگروه به بررسی آن بپردازد.
به گزارش گیل خبر، غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی ، با بیان اینکه ما به دنبال این هستیم که دولت برنامه ششمی را ارائه کند که با اسناد بالا دستی به خصوص اقتصاد مقاومتی،سیاست های کلی ۸۰ گانه و برنامه توسعه ششم مطابقت داشته باشد، اظهار داشت:انتظار دیگر ما این است که برنامه به صورت کمی و کیفی، هدف‌دار و سال به سال تبیین شده باشد که مجلس بتواند آن را رصد کند و قابل اندازه گیری باشد.
نماینده مردم رشت درمجلس شورای اسلامی با بیان اینکه انتظار داریم دولت برای اجرای برنامه اگر نیاز به قانونی دارد آن قانون را از مجلس به صورت مصوب بگیرد و ما از برنامه چیز دیگری نمی خواهیم،بیان کرد:مطابق مستندات، سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی در تطبیق احکام برنامه ششم توسعه با سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی و سیاست های کلی برنامه ششم به تفکیک مشخص شده است.برای مثال پیشنهادی اقتصاد دانش بنیان که بند ۲ سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی بوده متناظر آن ماده ۱۴ لایحه است و ماده ۱۴ برای تحقق بند ۲ سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی است.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: دو کتیابه مجزای دیگری را دولت ارائه کرده است که یکی از آن ها سند تطبیقی برنامه ششم با سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی است. ۲۴ بند سیاست های اقتصاد مقاومتی است که هر سیاستی را به صورت تفکیک انتخاب کنید با آدرس مشخص، مورد بررسی قرار گرفته است. برای مثال سیاست دهم؛ حمایت همه جانبه هدفمند از صادرات کالا و خدمات به تناسب ارزش افزوده در صفحه ۲۵۱ این کتیابه آمده است که در این بخش با جزئیات آن آمده و تا سال ۹۹ را بیان کرده است و اینکه برخی می گویند ما سال به سال نمی توانیم رصد کنیم، چطور نمی شود آن ها را رصد کنیم. در برنامه همه آن ها مشخص شده است.

جعفرزاده ایمن‌آبادی، متذکر شد: اینکه می گویند برنامه با سیاست های کلی و اقتصادمقاومتی همخوانی ندارند،قاطعانه می گویم تا به امروز برنامه ای تا این حد مستند به مجلس ارائه نشده است. از همکارانم خواهش می کنم این برنامه را مطالعه کنند.

وی افزود: از این ۸۰ سیاست به طور اتفاقی اگر سیاست ۴۵ را انتخاب کنیم،مشاهده کنیم که سیاست ۴۵ فرهنگ سازی، ایجاد زمینه ها و ترتیبات لازم برای تحقق سیاست های های کلی جمعیت است که در صفحه ۴۲۱ آمده است. تا به حال چنین برنامه‌ای به مجلس ارائه نشده است. اگر همکاران ما وقت بیشتری بگذارند و آن را مطالعه کنند نتایج خوبی به دست می آید. اهداف کلی،راهبردها،سیاست ها و اقدامات اساسی به طور دقیق مشخص شده است.

جعفرزاده ایمن آبادی، اظهارداشت: می توان گفت تطبیق با سیاست های اقتصاد مقاومتی و سیاست های کلی برنامه توسعه ششم ابلاغی مقام معظم رهبری انجام شده است.سند برنامه ششم اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی نیز با جزئیات در بخش های مختلف مشخص شده است. هر موردی را بطور تصادفی مطالعه کنید،جزئیات آن نیز مشخص شده است. در مناظره رادیویی که با یکی از همکاران انجام دادم، منکر چنین موضوعی شد ولی می‌بینیم که در اینجا همه جزئیات آمده است. برخی از همکاران می گویند ما باید برنامه را تصویب کنیم، این برنامه موجود است و نمایندگان می توانند بعد از مطالعه، آن را بررسی کنند.

عضوکمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس برنامه،بیان کرد:در بخش جوانان مشخص شده که هرسال چه برنامه‌هایی وجود دارد و از کجا باید به کجا برسیم.در هر موضوعی،مسائل تفکیک شده است،برای مثال در موضوع آب تبیین وضعیت،اهم اقدامات دولت،چالش‌ها، اهداف کلی و راهبردها به طور دقیق مشخص شده است. سوال این است در برنامه چهارم و پنجم آیا این جزئیات مشخص شده بود.

وی ادامه داد: ۳ کتاب دیگر هم دولت در اختیار نمایندگان قرار داده است که در حوزه بخشی یک و دو ، ۲ کتاب را ارئه کرده است که از همکاران و نمایندگان تقاضا می کنم که آن ها را مطالعه کنند.شاید این اعداد و رقم های فراوان اشکال داشته باشند اما اینکه گفته شود دولت لایحه را ن داده، بی انصافی است؛زیرا دولت مطالعات فراوانی را در این زمینه انجام داده و هزار نفر کارشناس خبره در نوشتن آن کمک کرده اند.در تمام کتیابه‌ها اطلاعات به همراه جزئیات آمده است.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی گفت: هیچ گاه تا به امروز چنین مطالعات را نداشته ایم. هر برنامه ای که به مجلس می آید باید با اسناد بالادستی ما که اقتصاد مقاومتی و سیاست های کلان ابلاغی مقام معظم رهبری است،مطابقت داده شود. ۳ کتیابه به نمایندگان ارائه کرده اند که در آن ها مستندات خود را در آورده اند.خود برنامه،چالش ها،استراتژی ها، راهبردها و اهداف آن در کتیابه ها مشخص شده است.هیچ کس مانع تصویب برنامه توسط مجلس نشده است،دولت آن را به ما داده تا برنامه را تصویب کنیم.

جعفرزاده ایمن آبادی،تصریح کرد:می گویند چرا ویرایش جدید را آقای نوبخت به مجلس فرستاده است.این ویرایش جدید همان لایحه است البته با این تفاوت که چون دوستان گفتند که در تنظیم برنامه ما ۱۰ شاخص اصلی داریم،دولت نیز در ۱۰ شاخص اصلی را در ویرایش جدید مشخص کرده و دراین ۱۰ شاخص اصلی تولید ناخالص و تولید سرانه مشخص شده است. دستور دکترلاریجانی این بود که این کتیابه ها به آن دلیل که مطالعه آن زمان بر است،خلاصه شود و ۱۰ شاخص اصلی را بیاورند.

وی افزود:دولت نیز بسیار ساده مسائل مختلف را آورده است. برای مثال رشد سالانه ارزش افزوده،رشد سالانه اشتغال، رشد سالانه بهره وری و رشد سالانه سرمایه گذاری کشاورزی مشخص شده است.کشاورزی را دراین ویرایش جدید به صورت خلاصه گفته اند درحالی که کشاورزی به صورت جزئی و مفصل در کتیابه ها آمده است.

# {گیلان زمین }

**رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان خبر داد:**

# خرید مواد اولیه برای راه‌اندازی کارخانه چوکا



اولیه به منظور راه‌اندازی کارخانه چوکا در روزهای آینده خبر داد و بیان کرد: ادامه روند تولید در کارخانه مذکور مورد تأکید مسؤولان است.

### مدیر درمان تامین اجتماعی گیلان:

## مردم تحرکات شهرداری را که ناشی از کار تیمی شهردار است دوست دارند



امروز مردم رشت شاهد تحول چشمگیری در ساختار شهری هستند و

از سختی‌ها و مشکلات پشت پرده اطلاع ندارند اما سرعت و کیفیت خدمات برای عموم مردم و فرهیختگان این شهر رضایت‌بخش است.

وی در ادامه با بیان این مطلب که بخش بیمه‌ای و درمان دو فعالیت عمده سازمان تامین اجتماعی است به فعالیت یک هزار و یکصد و پنجاه نفر در بخش مدیریت درمان تامین اجتماعی گیلان اشاره کرد و افزود:

شاخص بودن و اهمیت کار درمان موجب شد تا در سال ۶۹ از طریق خرید و تولید درمان این سازمان تشکیل شود.

مدیر درمان تامین اجتماعی گیلان با تأکید بر اینکه بیمارستان حضرت رسول اکرم (ص) تامین اجتماعی با تلاش و کوشش همکاران پزشک در سال ۹۴ توانست با ۱۸ هزار بستری بالغ بر ۱۲ هزار بستری منتج به عمل جراحی را با موفقیت انجام دهد اظهار داشت:

این بیمارستان هم‌اکنون یک سوم بیست بیمارستان دانشگاه علوم پزشکی به مراجعه‌کنندگان خدمت رایگان می‌دهد.

به گفته این مسوول در مدیریت درمان تامین اجتماعی گیلان این مجموعه طی سه دوره‌ی دو ساله توانسته لوح دستگاه پاکدست را از سازمان بازرسی کشور دریافت کند.

وی در ادامه به میزان رضایتمندی موجود در مراکز پلی‌کلینیک‌های تخصصی و درمانی در مدیریت درمان اشاره و تصریح کرد:

رضایتمندی ما منطبق بر آمارسازی نیست و براساس واقعیت‌های موجودی است که ناشی از خدمات شبانه‌روزی همکاران است. ما در بخش بستری ۹۶ درصد و سربایی ۸۹ درصد رضایتمندی مردم را کسب کردیم.

دکتر شهیدی نژاد در ادامه به تعویض ۲۲۲ مفصل در سال گذشته در بیمارستان حضرت رسول اکرم به صورت رایگان اشاره کرد و یادآور شد: تعویض مفصل با هزینه‌ی از ۳۰ تا ۶۰ میلیون تومان در مراکز خصوصی صورت می‌گیرد.

وی در ادامه به هزینه‌کرد ۶ هزار میلیارد ریالی مدیریت درمان تامین اجتماعی در سال گذشته پرداخت و عنوان کرد:

ما همچنین در زمینه اعتبارسنجی وزارت بهداشت در بین کل بیمارستان‌های استان گیلان و مازندران بالاترین شاخص در سطح را کسب کردیم.

وی در همین رابطه افزود: طرح‌های نوین نظام ارجاع، سیستم‌های بیمارستانی، پرونده الکترونیک و طرح‌های نوین **His** هم‌اکنون در گیلان به صورت پایلوت اجرا شده است و در سازمان هم اعتقاد دارند گیلان از قطب‌های اصلی نیروی انسانی کارشناس و کارآمد است.

مدیریت درمان تامین اجتماعی گیلان همچنین به فعالیت ۱۰ تخت شیمی درمانی در بیمارستان حضرت رسول اکرم اشاره و با بیان اینکه این بیمارستان تنها بیمارستان کشور در بخش تامین اجتماعی برای پذیرش بیماران تالاسمی است اضافه کرد: تلاش ما بر این است که باکیفیت‌ترین خدمات در بخش‌های **ICU**، **CCU** و درمانی توسط پزشکان مقیم از جمله بیهوشی، زنان و زایمان و … به مردم عرضه شود.

### نگاه پیشگیرانه به یک خروجی موثر تبدیل شود

شهردار رشت هم در این نشست که در سالن اجتماعات بیمارستان حضرت رسول تشکیل شده بود به نگاه پیشگیرانه به عنوان یک موضوع مهم و کلیدی که انسان در آن نقش اساسی دارد اشاره کرد و گفت: نگاه پیشگیرانه را باید تبدیل به یک خروجی موثر کرد. دکتر محمدعلی ثابت قدم افزود: انسان در این نگاه پیشگیرانه نقش موثری دارد و باید توانیم در این نگاه نقش و جایگاه مهمی را ایفا کنیم. وی از عملکرد و تلاش‌های سخت مجموعه مدیریت و پزشکان مدیریت درمان تامین اجتماعی قدردانی کرد.

### پزشکان تاثیرگذارترین قشر جامعه هستند

عضو کمیسیون برنامه و بودجه شورای شهر رشت هم با بیان این مطلب که پزشکان تاثیرگذارترین قشر جامعه هستند که با درمان روح و جسم مردم با علم خود به آن‌ها آرامش و آسایش هدیه می‌کنند، گفت:

منتظری با بیان اینکه اقدام‌هایی برای فروش محصولات کارخانه چوکا انجام شده است، تصریح کرد: به‌زودی نتیجه اقدام‌های مذکور مشخص می‌شود.

وی بر بازسازی کارخانه چوکا همراه با تولید تأکید کرد و گفت: در بخش‌هایی نیاز به توقف تولید است و باید ماشین‌آلات کارخانه نوسازی شود.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان با اشاره به پیگیری مسؤولان در بازسازی و نوسازی کارخانه چوکا، خاطرنشان کرد: تمام موارد کارخانه چوکا در «شستنا» تصمیم‌گیری شده و مهم‌ترین آن ادامه فعالیت و تولید و همچنین برطرف کردن مشکلات کارگری این کارخانه است.

### خبر

### بهره‌برداری از تصفیه خانه

### مسکن مهر رشت در سال آینده

**گیلان امروز**– مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شهری گیلان به روند پیشرفت تصفیه خانه مسکن مهر اشاره کرد و افزود: این پروژه سال آینده در رشت به بهره‌برداری می‌رسد.



کاظم لطفی در گفت وگو با خبرنگار ایسنا، با اشاره به اینکه ۴۸ پروژه مهم آب و فاضلاب شهری گیلان در محله سیاه اسطخ رشت افتتاح شد اظهار کرد:توسعه آب و فاضلاب یکی از مقوله های مهم اجتماعی است. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شهری گیلان با بیان اینکه در دولت یازدهم ۳۰۸میلیارد تومان از اعتبارات استانی و ملی به آب و فاضلاب شهری تخصیص یافته است، گفت:مجموع مناقصه بین‌المللی جهت جذب سرمایه گذاری خارجی در استان فراهم شده است. لطفی با بیان اینکه پاسسازی تالاب عینک از مهمترین اقدامات آب و فاضلاب در سال جاری است، گفت:مشارکت‌های مردمی در پیشبرد طرح‌ها و پروژه‌ها بسیار موثر است.

وی با تأکید بر اینکه باید همکاری‌های مردمی در بخش های مختلف جامعه گسترش یابد، به روند پیشرفت تصفیه خانه مسکن مهر اشاره کرد و افزود: این پروژه سال آینده در رشت به بهره‌برداری می‌رسد. لطفی با بیان اینکه تصفیه خانه‌هایی در جنوب و شرق استان راه‌اندازی خواهد شد، یادآورشدبا راه‌اندازی تصفیه خانه‌ها در رشت ورودی گوهر رود پاک‌سازی می‌شود. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شهری گیلان در پایان با بیان اینکه ساخت تصفیه خانه خطوط انتقال فاضلاب در ۱۱شهرستان گیلان در دست اجرا است،خاطرنشان کرد:طی چهار تا پنج سال آینده با راه‌اندازی تصفیه خانه‌ها، فاضلاب در سطح شهرها جمع آوری می‌شود.

### ره‌نما خبر داد:

## گیلان میزبان اولین همایش

## علمی، پژوهشی کشور

**گیلان امروز**– مدیرکل ورزش و جوانان گیلان گفت:اولین همایش علمی یافته‌های پژوهشی ورزش جوانان کشور به میزبانی اداره‌کل ورزش و جوانان استان گیلان برگزار می‌شود.

مسعود ره‌نما در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، منطقه گیلان، با اشاره به اتفاق نظر دستگاه‌های اجرایی بر برپایی نشست‌های تخصصی و ضرورت حرکت در مسیر داده‌های علمی، افزود:بهره‌مندی از علوم و فنون جدید و مشارکت دادن تفکر خلاق در فرایند توسعه متوازن کشور از اهداف برگزاری همایش های علمی، پژوهشی است. مدیرکل ورزش و جوانان گیلان با تأکید بر این نکته که باید از همه ظرفیت‌های استان در برگزاری پرسکوه این همایش استفاده شود،گفت:تاگر چه برگزاری نشست‌های تخصصی در همایش های علمی از اهمیت بالایی برخوردار است،با این وجود کیفیت برگزاری همایش بستگی کاملی به سطح علمی و پژوهش‌های کاربردی آن دارد .

وی با بیان اینکه اهم محورهای همایش در حوزه های تحقیقات جوانان و ورزش خواهد بود؛از مشخص کردن شرح وظایف کمیته‌های مختلف و نیز اطلاع‌رسانی به هنگام بعنوان شاخص ارزش گذاری یاد کرد و گفت: برای کسب موفقیت پایدار و عبور از تنگناهای احساسی باید از علم و پژوهش به نحو بازتری استفاده کنیم . ره‌نما گفت:اولین همایش علمی،پژوهشی وزارت ورزش و جوانان روزهای دوشنبه و سه شنبه ۸ و ۹ شهریور در سالن همایش مخابرات استان گیلان به میزبانی اداره‌کل ورزش و جوانان برگزار می‌شود.

مدیرکل ورزش و جوانان گیلان گفت: در این همایش سه کارگاه آموزشی علمی با حضور اساتید برجسته کشوری با موضوعات بررسی عوامل جانبی و خطرات مکمل‌های غذایی و شناسایی عوامل خطرزای دوپینگ، آشنایی با شاخص‌های ساماندهی امور جوانان و طراحی تمرین ورزش‌های قهرمانی و حرفه‌ای در روز ۹ شهریور برگزار می‌شود. وی خاطرنشان کرد:در این همایش که مدیران ارشد وزرات و اداره‌های کل ورزش و جوانان سراسر کشور حضور دارند، پژوهشگران ورزش و جوانان سراسر کشور به ارایه تحقیقات خود می‌پردازند.